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Abstrakt

Tématem diplomové práce jsou veřejná prostranství města Klatov, které se nachází v

Plzeňském kraji. Obsahem teoretické části je základní rešerše obecné problematiky

veřejných prostranství a analýza vybraných prostorů ve městě. Bylo sestaveno hodnocení,

na základě kterého byly vytipovány nejvíce problémové lokality v určitém území obce.

Následuje návrh změn, které jsou znázorněny v grafické části práce. Bylo vybráno

nejvýznamnější veřejné prostranství v oblasti, území Křesťanského vršku, kde byla

navržena komplexní revitalizace.

Klíčová slova

veřejná prostranství, Klatovy, Křesťanský vršek, vlakové nádraží, Šibeniční vrch

Abstract

The subject of the thesis is the public spaces of the town of Klatovy, located in the Pilsen

region. The content of the theoretical part is a basic research of general issues of public

spaces and analysis of selected spaces in the city. An assessment was made, based on

which the most problematic locations in a certain area of the municipality were identified.

This is followed by a proposal for changes, which are illustrated in the graphic part of the

thesis. The most important public space in the area, the Křesťanský vršek area, was

selected and a comprehensive revitalization was proposed.

Keywords

public spaces, Klatovy, Křesťanský vršek, train station, Šibeniční vrch
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Seznam použitých zkratek

ČD – České dráhy

ČVUT – České vysoké učení technické

MHD – městská hromadná doprava
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PASK – pavilon skla

PECU – Pekárny a cukrárny Klatovy

PUPFL – pozemek k určení plnění funkce lesa

PÚR – politika územního rozvoje

SOB – specifická oblast

ÚAP – územně analytické podklady

ÚS – územní studie

ÚSES – územní systém ekologické stability

ZPF – zemědělský půdní fond

ZŠ – základní škola

ZÚR – zásady územního rozvoje
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Úvod
Veřejná prostranství byla součástí každého sídla již od jejich vzniku, kdy byly vytvářeny

plochy pro shromažďování obyvatel. Tyto plochy byly centrem obchodu, byla zde

oznamována různá rozhodnutí nebo se zde vykonávala soudní moc. Tímto prostorem

bývalo zpravidla náměstí, které patří mezi nejstarší a základní veřejná prostranství. Na

náměstí navazovaly ulice, později v některých případech nábřeží a další místa pro

setkávání. Dalším impulsem k rozvoji bylo bourání městských hradeb, díky čemuž se

uvolnilo značné množství prostorů uprostřed měst. Tyto plochy byly často přetvořeny v

městské parky nebo sady. Tyto přírodní prvky dodnes tvoří základ zelené infrastruktury

měst.

Hlavním důvodem pro výběr tématu veřejných prostranství byl můj zájem o prostředí, ve

kterém žiji, a snaha ho nějakým způsobem zkvalitnit. Vzhledem ke studiu vysoké školy v

Praze jsem měla možnost poznat opravdu kvalitní veřejná prostranství a obecně odlišný

přístup k jejich existenci. Tento fakt byl pro mě velkou motivací k lepšímu změnit životní

prostředí v mém rodném městě, kterým jsou Klatovy.

Práce obsahuje základní rozbor legislativy, teoretickou část o veřejných prostranstvích,

shrnutí dostupné územně plánovací dokumentace pro vybrané území. Dále jsem popsala

základní veřejné prostory v Klatovech a vybrané nové projekty. Poté jsem se zaměřila na

oblast v okolí mého bydliště, kterou dobře znám. Sestavila jsem hodnocení a plochy, které

získaly nejhorší hodnocení, jsem podrobila hlubšímu výzkumu. Konkrétně se jedná o návrh

revitalizace Křesťanského vršku, Šibeničního vrchu, parkoviště u autobusového nádraží a

parku u vlakového nádraží. Následoval návrh konkrétních změn včetně inspirací. Tyto

návrhy jsem rovněž zpracovala v grafické části, která byla kompletně vytvořena v programu

ArcGIS Pro. Práce je doplněna o řadu historických snímků a soudobých fotografií, které v

maximální možné míře pocházejí z mého archivu.
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1.Legislativní prostředí

1.1. Zákon č. 128/2000 Sb.1

Zákon o obcích

Zákon o obcích se o veřejných prostranstvích zmiňuje v paragrafech 2, 10 a 34. Paragraf 2

udává, že obec je veřejnoprávní korporací, která vlastní majetek a při vykonávání svých

povinností chrání veřejný zájem. Dále pak pečuje o všestranný rozvoj svého území a o

potřeby svých občanů. V paragrafu 10 zákon v souvislosti s veřejným prostranstvím zmiňuje

povinnosti, které může obec ukládat obecně závaznou vyhláškou. Mimo jiné se jedná o

zajišťování čistoty ulic a dalších veřejných prostorů, ochranu životního prostředí a zeleně (v

zástavbě i mimo ni). Za zásadní se pak dá považovat paragraf 34, který definuje veřejná

prostranství. Jedná se o všechna náměstí, ulice, tržiště, chodníky, veřejnou zeleň, parky.

Obecně také všechny další prostory, které jsou každému přístupné bez omezení. Slouží tak

k obecnému užívání a nezáleží na vlastnictví.

1.2. Zákon č. 183/2006 Sb.2

Zákon o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon)

Stavební zákon se o veřejných prostranstvích zmiňuje jen okrajově v paragrafu 19. Jedním z

úkolů územního plánování je řešit uspořádání staveb a veřejných prostranství. Dále se zde

zmiňuje, že veřejná prostranství jsou jedním z prvků, které určují charakter území. Nový

stavební zákon 283/2021 Sb. přináší řadu změn v oblasti územního plánování (ÚPD na

všech úrovních bude pořizována v jednotně upraveném procesu, povinné vyhotovování v

elektronické verzi a určité části v jednotném standardu3), v oblasti veřejných prostranství se

žádné novinky neplánují. Zákon nicméně již obsahuje definici modrozelené infrastruktury,

budování systému zeleně a vodních prvků se nově podporuje v územním plánování. Tyto

3 10 změn, které přináší nový stavební zákon [online]. [cited 21 June 2023]. Available from:
https://www.fbadvokati.cz/cs/clanky/9110-10-zmen-ktere-prinasi-novy-stavebni-zakon.

2 Zákon č. 183/2006 Sb. [online]. [cited 14 June 2023]. Available from:
https://mmr.gov.cz/cs/ministerstvo/stavebni-pravo/pravo-a-legislativa/novy-stavebni-zakon/stavebni-zakon/zako
n-c-283-2021-sb-,-stavebni-zakon.

1 Zákon č. 128/2000 Sb. [online]. [cited 17 June 2023]. Available from:
https://www.psp.cz/sqw/sbirka.sqw?cz=128&r=2000.

prvky se často stávají veřejným prostranstvím, případně jsou jejich součásti, proto v této

oblasti lze očekávat rozvoj.

1.3. Vyhláška č. 500/2006 Sb.4

Vyhláška o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a o způsobu

evidence územně plánovací činnosti

Veřejná prostranství jsou podle této vyhlášky součástí prvků udržitelného rozvoje území.

Pracuje se s nimi v podkladech pro rozbor udržitelného rozvoje a v rozboru udržitelného

rozvoje. Zjišťuje se zde jejich vliv na stav a vývoj v území nebo hodnoty a limity využití. Jsou

spojeny s občanskou vybaveností. Vyhláška dále udává, že systém významných veřejných

prostranství patří mezi standardizované jevy územního plánu. Konkrétně se jedná o jev 3a.

Pojem veřejná prostranství je také povinně zařazen do textové části územního plánu a

regulačního plánu.

1.4. Vyhláška č. 501/2006 Sb.5

Vyhláška o obecných požadavcích na využívání území

Vyhláška o obecných požadavcích na využívání území se o veřejných prostranstvích

zmiňuje poměrně obsáhle. V paragrafu 3 uvádí, že jedním z obecných požadavků na

vymezování ploch je vytvářet a chránit bezpečně přístupná veřejná prostranství v plochách

zastavěných i zastavitelných. V sekci ploch s rozdílným způsobem využití je zásadní

paragraf 7 (plochy veřejných prostranství), případně 22 (pozemky veřejných prostranství).

Plochy veřejných prostranství jsou vyhláškou popisovány jako samostatně vymezené

plochy, které slouží k vytvoření vhodných podmínek pro využívání veřejných prostorů.

Zahrnují současné i navrhované pozemky veřejných prostranství (včetně prvků souvisejících

s dopravní a technickou infrastrukturou nebo občanským vybavením). Pro projektování je

zásadní výrok, že každé dva hektary zastavitelné plochy (bydlení, rekreace nebo

občanského vybavení) musí být doplněny o minimálně 1000 m² veřejného prostranství. Do

této plochy se nepočítají pozemní komunikace.

5 Vyhláška č. 501/2006 Sb. [online]. [cited 21 June 2023]. Available from:
http://www.praha.eu/public/1b/d3/e4/2014704_573138__501_2006.pdf.

4 Vyhláška č. 500/2006 Sb. [online]. [cited 21 June 2023]. Available from:
https://mmr.gov.cz/getmedia/8fe86e45-0267-46e6-988c-95a8bdc90151/2018_I_31_500-2006-Srovnavaci-text-
vyhlasky_13-2018.pdf.
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2.Typologie veřejných prostranství

Pojem „veřejné prostranství“ obecně označuje veřejně přístupný prostor, respektive je

podmnožinou veřejného prostoru. Právní oporu pro tyto principy lze nalézt v paragrafu 63

zákona 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny. Ten ve zkratce říká, že každý má právo na

průchod přes pozemky ve vlastnictví státu, obce nebo jiné právnické osoby. Musí však být

dodržována pravidla, jako například nepůsobit škodu na majetku nebo respektovat práva

vlastníka pozemku. Druhým zákonem, který se věnuje veřejně přístupnému prostoru, je

lesní zákon (289/1995 Sb.), který určuje volný vstup do lesa bez ohledu na jeho vlastníka.

Následující popisy jednotlivých veřejných prostranství jsou inspirovány dokumentem Manuál

tvorby veřejných prostranství hlavního města Prahy6.

2.1. Ulice

Ulice jsou základním lineárním prvkem veřejných prostranství. Tvoří páteř sídla a významně

ovlivňují celkový obraz. Dříve se upřednostňoval dopravní význam, nyní je ale kladen důraz

na fakt, že ulice má také společenskou funkci. Ulice především v městském prostoru není

silnicí a má sloužit lidem, ne automobilům. Ulice vybízí k procházení, postávání, komunikaci.

Zatímco silnice slouží pouze k průjezdu. Síť ulic vytváří genia loci sídla, usnadňuje orientaci

a vybízí k pěší dopravě. Aby ulice plnily svou funkci, musí být dobře navrženy a

nadimenzovány. Neměly by působit příliš prázdné ani přeplněné, důraz musí být kladen na

lidské měřítko.

2.2. Náměstí

Náměstí je základním plošným prvkem veřejných prostranství. Jedná se o uzlový bod, ve

kterém se střetávají další veřejná prostranství (především ulice). Náměstí je nositelem

prostorového uspořádání města a významným orientačním bodem. V praxi se můžeme

setkat v místopisu s pojmem náměstí velmi často, nicméně značná část takto

pojmenovaných prostorů nesplňuje základní funkce náměstí a tomu odpovídá i odlišný

6 Manuál tvorby veřejných prostranství hlavního města Prahy [online]. [cited 10 May 2023]. Available from:
https://iprpraha.cz/assets/files/files/b956942f2d4563de94d21c8c97679009.pdf.

způsob využívání. Jedná se o významný prostor pro reprezentaci obce nebo lokality, plní

společenskou funkci. Poloha a tvar jsou většinou určeny historickým vývojem sídla, a může

tak mít více podob. Nejčastější je parková, obytná nebo reprezentační, podobu ovlivňuje i

okolní zástavba a její otevřenost. Kvalitu prostoru zhoršuje například oddělení

frekventovanou komunikací, nežádoucí jsou rovněž vnitřní bariéry pro pěší. Součástí

náměstí by měly být následující prvky: volný prostor pro shromažďování, dostatečné

množství míst k sezení a další obohacující vizuální dojem (vodní prvek, umělecké dílo).

2.3. Nábřeží

Historicky byl vodní liniový vodní prvek nepostradatelný pro fungování města. Přestože

došlo k intenzivnímu technologickému vývoji, kvůli kterému ustoupila hospodářská funkce

vodních prvků, jejich význam se tím nijak nesnížil. V současnosti tyto prvky tvoří nedílnou

součást městského prostoru a plní funkci především v oblastech, jako jsou rekreace nebo

adaptace na změnu klimatu.

Obrázek číslo 1: Drnový potok v době zvýšené hladiny

Hluboké koryto má své opodstatnění, nicméně v období beze srážek chybí provázanost

veřejného prostoru a obyvatel. Nabízí se tedy bezprostřední okolí potoka zatraktivnit a

umožnit obyvatelům přímý kontakt s vodou.
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Obrázek číslo 2: Práce s vodními prvky v krajině je nepostradatelná, inspirace Roztoky u

Prahy

2.4. Park

Park lze označit jako nejkomplexnější veřejné prostranství v rámci městského prostoru.

Tvoří protipól ke zpevněným kamenným ulicím a náměstím, plní významnou funkci jak v

oblasti duševní rekreace obyvatel, tak (podobně jako vodní prvky) v oblasti ekologické

stability. Těmto principům by měla být podoba parku přizpůsobena. Z technického hlediska

je žádoucí parky zapojit do systému modro-zelené infrastruktury a pracovat s nimi při

odvodňování území (hospodaření s dešťovou vodou).

Obrázek číslo 3: Jeden z nejznámějších světových parků, Central Park v New Yorku

Příkladem propojení veřejného prostoru a technologií pro zasakování vody v zastavěném

území Prahy může být plocha na sídlišti v Čakovicích. Z technických důvodů zde nebylo

možné dešťovou vodu pouštět do kanalizace, proto musí být v maximální možné míře

zasakována. Po technické stránce je projekt funkční, nicméně zapojení do veřejného

prostoru je nedostatečné. Přítomnost strmých svahů si vyžádala (částečně na žádost

místních obyvatel) oplocení, které vytvořilo dojem nepřístupnosti a odtržení od veřejného

prostoru.

Obrázek číslo 4: Příklad spojení veřejného prostoru a technologie pro zasakování dešťové

vody Praha Čakovice
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3. Analýza územně plánovací dokumentace
Následující kapitola je věnována analýze dostupných územně plánovacích dokumentů pro

území města Klatovy.

3.1. Politika územního rozvoje7

Od 1. září 2023 je pro pořizování a vydávání územně plánovacích dokumentací závazná

aktualizace č. 6 Politiky územního rozvoje České republiky. Součástí dokumentace je řada

schémat, z nichž vyplývá, že do zpracovávaného území zasahují: hlavní evropská silnice

(E53 ve směru od Plzně do Mnichova) a celostátní konvenční železniční trať. V blízkosti

území se nachází specifická oblast SOB1 Šumava, ORP Klatovy jako jedno z mála nepatří

mezi území ohrožená suchem.

Obrázek číslo 5: Schéma specifických oblastí, Klatovy vyznačeny červeně

7 Politika územního rozvoje [online]. [cited 29 April 2023]. Available from:
https://mmr.gov.cz/cs/ministerstvo/stavebni-pravo/koncepce-a-strategie/politika-uzemniho-rozvoje-ceske-republ
iky/uplne-zneni-politiky-uzemniho-rozvoje-ceske-republ.

3.2. Zásady územního rozvoje8

Od září roku 2023 je k dispozici třetí aktualizace ZÚR Plzeňského kraje. Obsahuje textovou

a grafickou část. Výkresy jsou zpracovány v měřítku 1:100 000, případně 1:200 000.

Konkrétně se jedná o výkres uspořádání území kraje, ploch a koridorů nadmístního

významu, územního systému ekologické stability, typů krajin, veřejně prospěšných staveb,

opatření a asanací, oblastí, ploch a koridorů nadmístního významu a koordinační výkres.

Textová část obsahuje stanovení priorit územního plánování v souladu s udržitelným

rozvojem, zpřesnění rozvojových oblastí, rozvojových os, specifických oblastí a koridorů a

ploch nadmístního významu vymezených v PÚR. Vymezují se zde územní rezervy,

upřesňuje se ochrana krajiny, hodnot (přírodních, kulturních a civilizačních), vymezují se

veřejně prospěšné stavby a opatření nebo asanační území. Klatovy jsou zde vyznačeny jako

středně významné centrum a rozvojová oblast. Oblast Hůrky je vyznačena jako krajinné

dominanty a veduty.

Obrázek číslo 6: Výřez z výkresu ZÚR uspořádání území kraje

8 Vydání Aktualizace č. 3 ZÚR PK [online]. [cited 23 Sept 2023]. Available from:
https://mmr.gov.cz/cs/ministerstvo/stavebni-pravo/koncepce-a-strategie/politika-uzemniho-rozvoje-ceske-republ
iky/uplne-zneni-politiky-uzemniho-rozvoje-ceske-republ.

11



3.3. ÚAP Plzeňského kraje9

5. úplná aktualizace Územně analytických podkladů Plzeňského kraje byla vydána v roce

2021. ÚAP obsahují podklady pro rozbor udržitelného rozvoje území, rozbor udržitelného

rozvoje území a údaje o území. Podklady pro rozbor udržitelného rozvoje území zahrnují

zjištění a vyhodnocení stavu a vývoje území, jeho hodnoty a limity využití území. To vše v

následujících oblastech: širší vztahy, prostorové a funkční uspořádání území, struktura

osídlení, sociodemografické podmínky a bydlení, příroda a krajina, vodní režim a horninové

prostředí, kvalita životního prostředí, ZPF a pozemky určené k plnění funkcí lesa, občanská

vybavenost, včetně její dostupnosti, a veřejná prostranství, dopravní a technická

infrastruktura, včetně jejich dostupnosti, ekonomické a hospodářské podmínky, rekreace a

cestovní ruch a bezpečnost a ochrana obyvatel. Dále obsahují zjištění a vyhodnocení

záměrů na provedení změn v území. Rozbor udržitelného rozvoje území zahrnuje pozitiva a

negativa území ve stejných oblastech jako v případě podkladů pro rozvoj a určuje problémy.

Grafická část podkladů pro rozbor udržitelného rozvoje území ÚAP obsahuje výkres hodnot

území (zahrnuje hodnoty kulturní, přírodní a civilizační), výkres limitů využití území a výkres

záměrů na provedení změn v území. Grafická část rozboru udržitelného rozvoje území ÚAP

obsahuje výkres problémů k řešení v územně plánovacích dokumentacích.

Obrázek číslo 7: Výřez z kartogramu Intenzita bytové výstavby 2016 - 2020

9 5. úplná aktualizace Územně analytických podkladů Plzeňského kraje 2021 [online]. [cited 18 April 2023].
Available from: https://www.plzensky-kraj.cz/5-uplna-aktualizace-uzemne-analytickych-podkladu.

3.4. ÚAP ORP Klatovy10

Poslední aktualizací prošly územně analytické podklady pro obec s rozšířenou působností

Klatovy v roce 2016. S těmito podklady autor práce nepracoval z následujících důvodů:

- od poslední aktualizace uplynulo 7 let, nelze ji tedy považovat za relevantní

- grafická část je velmi nepřehledná, orientace ve výkresech nemožná

- podklady z roku 2016 nelze najít běžným vyhledáváním, viz přiložený obrázek

- autor práce se snažil kontaktovat příslušné pracovníky odboru výstavby a územního

plánování města Klatovy s dotazem, z jakého důvodu nejsou k dispozici podklady z roku

2020 a kdy budou nové podklady zveřejněny. Ani jeden z pracovníků na dotaz nereagoval.

Obrázek číslo 8: Shrnutí postupu pokusu o nahlédnutí do ÚAP ORP Klatovy

10 4. Úplná aktualizace ÚAP ORP Klatovy [online]. [cited 09 Oct 2023]. Available from:
https://geoportal.plzensky-kraj.cz/portal/uap-orp.
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Obrázek číslo 9: Výřez z výkresu záměrů na provedení změn z ÚAP ORP Klatovy

3.5. Územní plán Klatovy11

Územní plán města Klatovy byl vydán v roce 2019, v roce 2021 byla provedena úplná

aktualizace. Zpracovatelem dokumentace byla firma AULÍK FIŠER ARCHITEKTI s. r. o.,

zpracovatelem dopravní infrastruktury pak Ing. arch. Petr Preininger, Ing. Antonín Žižkovský,

technické infrastruktury PPU spol. s. r. o., Ing. Miroslav Procházka a životního prostředí:

AGERIS s. r. o., RnDr. Jiří Kocián, RnDr. Josef Glos. Textová část se skládá z výroku a

odůvodnění. Grafická část z následujících výkresů: výkres základního členění, hlavní výkres,

výkres koncepce dopravy, výkres koncepce technické infrastruktury, výkres veřejně

prospěšných staveb, schéma vztahu města a krajiny, schéma výškové regulace, schéma

USES, koordinační výkres, výkres širších vztahů, výkres ZPF a PUPFL a výkres vyznačení

a popisu změn. Tento obsah je k dispozici ve formátu pdf na webových stránkách města.

Stávající stav územního plánu je pro uživatele poměrně nepřívětivý k uživatelům. Výkresy

se, vzhledem k velikosti města, načítají velmi pomalu, není zde žádná možnost optimalizace

nebo nahlížení přes online portál. Po načtení řada plnějších výkresů působí nepřehledným a

chaotickým dojmem. Podle autora práce to může mít několik příčin.

11 Územní plán Klatovy - úplné znění po změně č. 2 [online]. [cited 11 Sept 2023]. Available from:
https://www.klatovy.cz/mukt/fr.asp?tab=mukt&id=14109&burl=&pt=URUPU1.

- Podkladová katastrální mapa obsahuje parcelní čísla a další symboly z katastru.

Uživatel se nemusí dovtípit, zda jde pouze o informace propsané z katastru, nebo se jedná o

údaj z územního plánu.

- Překrývání vrstev. Vyskytují se zde pozemky, které mají podkladovou barvu a přes ni

jsou umístěny dvě různé šrafy. Identifikace se v tomto momentu stává nemožnou.

- Oddělenost legendy a výkresu. Mapové pole je i s legendou umístěno na jednom

listu, ale vzhledem k pomalému průběžnému načítání výkresů nelze sledovat legendu a

zároveň mapu. Tento problém by opět vyřešilo nahlížení prostřednictvím portálu, případně

možnost otevřít legendu zvlášť mimo výkres.

- Přítomnost vrstevnic ve výkresu technické infrastruktury.

Obrázek číslo 10: Územní plán Klatov, ukázka z výkresu technické infrastruktury

- Špatná čitelnost popisů. Následující ukázka pochází z výkresu veřejně prospěšných

staveb. Z principu tento výkres neobsahuje velké množství informací, přesto popis je

mnohdy i nečitelný.
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Obrázek číslo 11: Územní plán Klatov, ukázka z výkresu veřejně prospěšných staveb

- Výkres širších vztahů byl vytvořen pouze vyznačením Klatov v ZÚR Plzeňského

kraje.

- Výkresy obsahují řadu faktických nedostatků, například ve vymezení zastavěného

území obce. Jak dokazuje následující obrázek, několik budov (rodinných domů) je mimo

zastavěné území obce (vyznačeno černo-červenou čárou).

Obrázek číslo 12: Územní plán Klatov, ukázka hranice zastavěného území obce

3.6. Územní studie na území Klatov12

Územní plán Klatov celou řadu nových stavebních projektů podmiňuje vypracováním územní

studie. Na webových stránkách města jsou k dispozici dokumenty od roku 2018. První

ucelenou územní studií, které dává město k dispozici, jsou územní studie veřejných

prostranství z roku 2019. Ty vznikly v pěti lokalitách, konkrétně hradební okruh, Plánické

předměstí, jih, sever a údolí Drnového potoka. Další územní studie na území Klatov vznikají,

nicméně proces tvorby prozatím skončil u veřejného projednání.

V navazujících částech práce je popsán výběr zájmového území, kterému je nejblíže ÚS 6

Klatovy sever, ve které je zpracována lokalita ulic Nádražní, Domažlická a Čechova. Ta byla

vytvořena v prosinci roku 2018 zpracovatelem se sídlem v Belgii. Zkoumaná lokalita

zahrnuje dva významné veřejné prostory, a to vlakové nádraží a obchodní zónu v místě

bývalé továrny Škoda (prostorům je věnována pozornost dále v práci).

Autor diplomové práce zpracování hodnotí jako profesionální, vytváří zajímavou inspiraci pro

další rozvoj města. Na následujícím obrázku je zobrazen výřez hlavního výkresu studie,

který je zaměřen na lokalitu vlakového nádraží a přilehlé zeleně. Právě tato lokalita je

nejblíže k rekonstrukci, projekt je ve fázi získávání stavebního povolení.

Obrázek číslo 13: Výřez z hlavního výkresu zobrazující vlakové nádraží a okolí

12 Územní studie veřejného prostranství: ÚS 6 sever Klatovy [online]. Available from:
https://www.klatovy.cz/mukt/user/odborrm/uzemnistudie/klatovy/us-6-klatovy-sever.pdf.
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